



DNY OTEVŘENÝCH SKLEPŮ ŠATOV

2. – 4. ČERVNA 2023

Vážení přátelé,

tento rok jsme se rozhodli uspořádat po letech i setkání na Jižní Moravě nedaleko Znojma, a to v kempu Tatran Šatov. Obec Šatov se nachází asi 15 km od Znojma u rakouských hranic. Je zde vstupní brána do N. P. Podyjí a jiné zajímavosti, které nás až tak nezajímají. Hlavní lákadlo zde bude Otevření Šatovských sklepů v termínu od 2. 6 - 3. 6. 2023. Šatovští vinaři nám otevřou svoje sklípky, abychom zde mohli ochutnat vinný mok. Otevřeno bude v pátek 2. 6. od 16 hod. do 20 hod. a v sobotu 3. 6. od 10 hod. do 20 hod. Zažijete zde neopakovatelnou atmosféru s ochutnávkou místních vín. Více na www.vinarisatov.cz

Z tohoto důvodu byl domluven kemp na termín 2. 6. 2023 až 4. 6. 2023 s tím, že je možno dva dny před a dva dny po za podmíněk:

- osoba a den 130 Kč
- osoba do patnácti let 50 %, což je 65 Kč
- auto nebo karavan 100 Kč
- elektrika 70 Kč

ostatní na www.tatransatov.cz

Chatky jsou už bohužel všechny obsazeny.

Bylo nám nabídnuto v kempu na objednávku pečené koleno, řízečky a živáňská. Je možné posezení za pěkného počasí pod pergolou před hospůdkou. Kdo má zájem, je potřeba zarezervovat tři týdny před konáním akce na email: videnska.lenka@tiscali.cz.

Jsou zde i jiná lákadla, a to pěší procházky nebo cyklovýlety po N. P. Podyjí nebo po okolí. Nedaleko kempu se nachází vlakové nádraží a je zde možno zajet do Znojma vlakem. Železnice vede přes řeku Dyji a oba břehy spojuje železniční viadukt, který projektovala projekční kancelář Gustave Eiffela. Z viaduktu se nám otevírají překrásná panoramata na historickou část města Znojma a údolí Dyje.

Pro milovníky vojenské historie je nedaleko kempu vojenské opevnění srub Zahrada, který spravuje technické muzeum Brno. Srub je pěkně udržován, a navíc v době konání srazu je otevřeno. Více viz:

[Areál čs. opevnění a železné opony v Šatově - Technické muzeum v Brně \(tibrno.cz\)](http://tibrno.cz) Dále kousek za Šatovem, směr Chvalovice, je další srub, který spravují nadšenci a je také postupně rekonstruován. Pro nakupovače je

nedaleko Freeport Hatě, kde se nachází i muzeum Terra musica největší muzeum jukeboxů v Evropě.

Můžete navštívit i areál Vinice Hnánice, který stojí za zhlédnutí a odsud je kousek Devět mlýnů, stezka mezi vinohrady, která vede na Horecký kopec a zde si můžete zaskočit do Rakouska na kultovní místo s léčivými kameny a krásnou vyhlídkovou plošinou Heliger Stein. Odsud je možno se podívat do Hardegu, krásného městečka nebo do Rakouského Retzu. No je toho opravdu co vidět.

Srdečně zvou za Camping club Rožnov pod Radhoštěm



**Franta a Lenka
Vídeňští**